A

N

S

Escala 1: 1.500.000

y ° m oroy'era >
766. La séquia
Ooyuko =
. = rek m oy'uk
cast. acequia N A 4 Gguieo vuse 1
.. . O s'eki mre 6 W I1yaro
fr. canal d’irrigation N . 7 mrek O oy'uko
. b . : m s'ck4a | m s'ekla ® pofierd Okan'al> 9 m rek
it. canale d’irrigazione Ws'ekfa  ggekkka de rey'a Wkan'al> g8 10 ms'eki-> u rek
K ) 87 89 91 5 O kon'al T rek ® rek 13
94 90 | s'eggja 2 B 81](51 " 2 14 ¥ mreg gr'os
i ! m s'eki > mre 16
s ek/{a;3 & sekin Os'ekje ms ekl:(i e ls<§n'lal Okeon'at 17--
95 m s'ekio19 220 18 m rek 22 m kon'
| on'at
azs7 g 98 u s'eqal b 1 21 m turont'et 2,5 h
s-eggia 97 mkon'al 324 - Os'ekjo> 22 ki 26'm rek m s'ekje
SIGNES 100 99 ® riy'era | SS52
L] i t mQlckka M s'egha 97 Wkonal do rj'eyu28 29
primera resposta m s'efglo m kon'al
30 31 m kon'al
B ES ¥ ; ms'eggle  wkan'al = kon'al 103 = rek S
+ . mésrespostes msiekfa > 101 104 33 m s'ekio
- vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA 102 B L - 1 34 m rek > . ;‘371‘ 36>
- " r P
/| separacid entre respostes a partir de la tercera m s'ekfa m s'ikjo 5 = s'ekjo -
4 106 i T m s'skje
sense resposta i 107 = s'ekla adija  40- o S4e1kje 39 = rek 7
m O'ekja O s'ikia ® kon'at = 43
| a4
INFORMACIO COMPLEMENTARIA » iflnde +->109 ms'ikjo> 45 mrek
En alguns casos es produeixen interferencies entre “séquia” i “rec”, probablement m s'eggle ws'ikio . = rek 47
a causa dels diferents sistemes d’irrigaci6. Vg. mapa 767. El rec. 111 112 iB m os'ekjo X 50 46 52 m s'ekjo
1T uf m s'ekkle m s'ikle 43 51 I;Ifsi(ksjéors w rek m rek
2 O De I’[oy'uk»] va al camp Os'eyle 113 -
6 O Per a “escorrer” 0 114 53 m s'ikljo 54 55 m rek
W s'skfa > ladyi ms'ekjo ; g
7 oMODp Oas'ekja 116 a ]S(e E,”ls . | s'ekjo 60 m s'ekio
12 my. 15+ lon e 57 m s'ikjo m ek >
15 m Mot en relacio: [u£]/[,uk 'do lo s'eki]; segons I'inf., tots els ulls 117 m s'ekja "kg 59 P
son iguals i, un cop ple un ull; I"aigua passa a un altre 118 mas'ekAe ] Sll 12 nk L m kan'al
20 &/ + [Konol'et] O s'ekle Os'ekjo P C Y g2 ® kon'al
21 opPU > 119 '1](20 121 = s'eki 6 DSSk_]Q
1 mSe je SeKja
24 mj 122 " segle O kan'al ® r'azo ® royad'ora
34 m Mot en relacio: [klu'ake] ‘rec tancat’ m s'ekja = - Os'skjo >
36 Segons I’inf,, no hi ha regadiu 123 65C% S ek|19 66 ¥ ms'skjo - 67
43 wom alf'ckid E!]_()sn al ms'ikjo
44 m Mot en relacio: [la tr'ompa] de regar, u s'ckja > ;'gﬁja -
que xuclava ’aigua de [la s'ikjo] 125 ® s'ckja m s'ekjo
58 O PU “No és ben bé d’aqui” 68
60 = Surt del riu; mot en relacié: [bul'0] ‘Iforat per/on surt . :'Ze!li's I129 m s'ekjo 69
I’aigua del rec per a-anar a la [royad'ora]’ b0 ] m s'ekjo | s'ekjo
65 + [roy'e] 130 = s'ekja O kan'al =
67 O SEM ‘clot que es fa per a tenir I’aigua ¢ntollada’ Y m kan'al
71wy m 0'ckja> 131 ms'ekja 135 W s'eggja O s'ekje >
79 O De ciment - 132 133
> -
85 + [k'ora]/[kan,al de ra rey'era] m./ " Ge}qa. 1A 137 ms' k'135 m sekja
[kan,al pe amar'a] m. m0 ek]|a138 msekja 140 = s'ekja
91 m Segons I'inf,, és “més gran que una Dbrad'ali139 m g'ekja >
[s'eggla]” e A 141 ;
102 = Mot en relacié: [bot'e] ‘forat de la séquia 142 m s'ekja > m s'ekja 143 = kan'al
per on desvien I’aigua que va a cada tros’ 144
:gg : i = s'ckja ,145 145 m rey'era 85
[m'are] ms'ekja W s'ckja Oriylera
115 m Dins el terme + [bras'al] A ’horta P
116 Om.
118 + [kan'al] ® s'ekja > 148 u as'gli‘}a
120 + [pert'il] De mida inferior al [kan'al] 149 O kan'al &
i superior a la [s'ekje] m g'ekja 150
122 m Mot en relacid: [port] ‘lloc per on entra 0)s'oks
’aigua a la'séquia’ S8 1,51 ’
129 O Més gran que una [s'e‘jkjs] m s'ckja > " sekja
132 m Mot en relacié: [amf'ila], el “forat de 152
la [0'ekja] per on ix ’aigua” 153 » kon'al
133 O Del canal passa a la [s'ekje] ® asickja 70 m kon'al &
134 m Mot en relacio: [rePas'ot] ‘parada d’aigua que 71 el
es fa quan en una séquia corre poc I’aigua’ m s'ckja 72
139 m Vg il. 1088, IV O f'ila >
142 ® Mot en relacié: [rey'e] “forat a la séquia’ +-> 154
147 © Més gran que una [as'ckja] m 5ckja mlace
148 = Mot en relacié: [bok'era] “forat a la séquia’ 155
152 = Mot en relacié: [port'e£] “forat rodé fet oy 73
ala séquia 0 a ’[ajyw'era] o [rek]’ o 156 m s'ekja m s'iki
154 )0 [:elz('ée m'anij)e]; [la = s'ckja 157 w'as'ekja
sekja via a fer punta — (- |
a lafila | i Ta_fila-al 160 Sellzl,a"l 159 ;zi‘.{ga T4 Thero
rey'er] + [kanel'at] Ra W ! 75 m §'iki T
‘séquia gran’ 161 was.ekja m'are m s'iki 76 ms'iki 11
160 ® Derivat: [sekj'er] ‘persona 162.m s'ekia ' s
que controla les aigiies’ J o lgs;sg ads > 78
+ [sekj'al] L . m s'ikio
165 O L’inf. posa com a exemple 163 ® s'ekja 30 O kon'al
el de A]’Ebl’e 164 m s'ekja n Sliki
166 O ‘séquia que permet regar a 166 165 ® rek i
més d’gn propietan;’ ) u Slekja O kan'al > L] sf;'lzkl
167 = [delirllw Ba la s'ekja] Osekja de 167 m s'ekja >
174 m Vg, il. 1089, IV, brassi>
184 O ‘séquia que surt de la‘mare’ 168 169 = s'ekja
189 Do m s'ekia 470 g gofci
190 + [fil'eta] Més gran que la 0 = s'ekja
[sekj'eta] 171 m s'ekja
172 173
ot m s'ekja m royad,0ro & aryom'aso
% kia O sekj'sl I 83 84
176 175 p 174 = s'ekja > m s'eki
m s'ekia - Slek']a O s'ekio
. J m sckja m'are
m s'ckja 179Ds'ekja
180
m s'ckja 1§1s'ekja m s'ckja
183 O'sekja m'are 182 ® sekja m'are
m s'ekja
O bras'al 185 184
m s'ekja m s ckja m'are
O fik'ola > Q \
m s'ekja
O s,ekja-m'are )
187 186 = s'ckja
m s'ekja 188
m s'ekja
{83 O kan'al &
() R
mA
180 N
m s'ckja
O sekj'eta | o
TN = llles Balears
0 50 km

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFUIT So17Y




